



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

宗 5:17-26

詠 34:2-3,4-5,6-7,8-9

若 3:16-21

06.04.2016 【照出主的愛】

「天主竟這樣愛了世界」(若 3:16)



其中一首歌她形容“祈禱”像朝拜魔鬼一樣，向地獄招手。她的音樂不斷吸取所有心靈破裂，無法解放的人。薰陶他們隨心、逆心而活。

「天主竟這樣愛了世界」表達出祂的愛是宏觀的、遠大的，不變的！當我們不再在這世上活著時，主的愛仍舊永流不息擁抱世界裡所有受造物。其實，當我們無法接受耶穌用這種自我犧牲和虛空自己的方式顯示父愛去救贖我們的時候，我們便會趨向「人心變，順逆隨己心是對得起自己」這種自我主義的想法！這樣絕對無法嚐出父的愛是什麼味道！所以「原來十字架的道理，為喪亡的人是愚妄，為我們得救的人，卻是天主的德能」（格前 1:18）。

「天主竟這樣愛了世界」令我再反思：既然我深信這份愛，接受天主子為自己的罪死了，我怎樣具體回應祂的愛呢？應像鏡子把映入的一切如實地照射出來！究竟我的心鏡有否完整地把主臨在我生命裡的愛映照出來？.....

我的祈禱：

主，願我能成為映照祢慈悲面容的鏡子！亞孟。

默想：

這段屯門公路我已經經過三十多年，每次在公路上都很享受左邊靠山，右邊傍水的景色。不過隨着環境污染問題嚴重，這十年裡逐漸看不清海上的遠景，山也逐漸被填平，如果說境在遷，不如說人心在變！

我在默思「人心在變的背後力量是什麼？」對觀今天聖言「天主竟這樣愛了世界」，自己對這一句有什麼感受？真的認同或深信祂的愛是豐厚、不變嗎？世紀女皇麥當娜，她那複雜的人生經驗讓她認定天主不會這樣深愛世界。她深信只有自己才可以拯救自己，

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

宗 5:17-26

詠 34:2-3,4-5,6-7,8-9

若 3:16-21

06.04.2016 【照出主的愛】

宗徒大事錄 5:17-26

大司祭和他的一切同人，即撒杜塞黨人，都起來，嫉恨填胸，下手拿住宗徒，把他們押在公共拘留所內。夜間，有上主的天使打開了監獄的門，領他們出來說：「你們去，站在聖殿裏，把一切有關生命的話，請給百姓聽。」他們領了命，天一亮就進入聖殿施教。大司祭和他的同人來召開公議會，即以以色列子民全長老議會，差人去監裏把宗徒們提出來。差役來到，在監獄中沒有找到他們，便回去報告，說：「我們確實看見監獄關鎖的非常牢固，衛兵也站在門前，但一打開，裏面沒有找到一個人。」

聖殿警官和司祭長一聽這些話，十分納悶，不知發生了什麼事。忽有一個人來向他們報告說：「看，你們押在監獄裏的人，站在聖殿裏，教訓百姓。」

聖殿警官就同差役去把他們領來，但未用武力，因為怕百姓用石頭砸他們。

聖詠 34:2-3,4-5,6-7,8-9 謝主保佑之恩

02. 我必要時時讚美上主，對他的讚頌常在我口；
03. 願我的心靈因上主而自豪，願謙卑的人聽到也都喜躍。
04. 請你們同我一起讚揚上主，讓我們齊聲頌揚他的名字。
05. 我尋求了上主，他聽了我的祈求：由我受的一切驚惶中，將我救出。
06. 你們瞻仰他，要喜形於色，你的面容，絕不會羞愧。
07. 卑微人一呼號，上主立即俯允，並且救拔他出離一切的苦辛。
08. 在那敬畏上主的人四周，有上主的天使紮營護守。
09. 請你們體驗，請你們觀看：上主是何等的和藹慈善！投奔他的必獲真福永歡。

聖若望福音 3:16-21

天主竟這樣愛了世界，甚至賜下自己的獨生子，使凡信他的人不致喪亡，反而獲得永生，因為天主沒有派遣子到世界上來審判世界，而是為叫世界藉著他而獲救。那信從他的，不受審判；那不信的，已受了審判；因為他沒有信從天主獨生子的名字。審判就在於此：光明來到了世界，世人卻愛黑暗甚於光明，因為他們的行為是邪惡的。的確，凡作惡的，都憎恨光明，也不來就光明，怕自己的行為彰顯出來；然而履行真理的，卻來就光明，為顯示出他的行為是在天主內完成的。」

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____